

A KISTELEPÜLÉSI KÖNYVTÁRI ELLÁTÁS FELADATAI ÉS EREDMÉNYEI

KSZR szakmai nap a megyei könyvtárban

A kistéleplési szolgáltatásban érintett kollégák és a fenntartó önkormányzatok képviselői eredményes és sikeres szakmai napot zártak november 6-án a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban.

A 2005-ben elindult települési könyvtári fejlesztés számszerű eredményeit Szabóné Mikla Éva, a keszthelyi városi könyvtár igazgatóhelyettese foglalta össze, majd Sebestyén Horváth Margit KSZR csoportvezető részletezte a nyár folyamán végzett felhasználói elégedettségéről készített felmérés tanulságait.



Három községi könyvtáros kapott lehetőséget, hogy beszámoljon településük művelődési életéről. Baksa Ferencné Becsvölgyén látja el a könyvtárosi és népművelői feladatokat. Fényképekkel illusztrált előadásában szinte megelevenedett előttünk a község gazdag kulturális tevékenysége.



Krápicz Lászlóné 2013-ban lett Alsónemesapáti könyvtárosa, művelődésszervezője. Kulturális közmunkásként látja el ezt a feladatot. A hallgatóság egyetértett abban, hogy nem elsősorban pénz kérdése az, hogy milyen aktív egy település lakossága közművelődési szempontból, hanem a könyvtáros személye, alkalmassága is meghatározó.



Zobbné Szummer Mónika a szentpéterúri általános iskola pedagógusa, közösségi könyvtáros. Egy olyan községből érkezett, ahol igen magas a roma népesség aránya. Megható előadásában azt fejtegette, hogy mit tehet és tesz is meg kollégáival karöltve a hátrányos helyzetű gyerekek, fiatalok iskolázottságának javításáért.

Rendezvényünket számos polgármester is megtisztelte jelenlétével. Közülük Mazzag Gézát, Vasboldogasszony első emberét kértük fel arra, hogy ossza meg velünk, hogyan látja egy polgármester a kultúra, a művelődés helyzetét. A polgármester úr beszélt a minisztériumi forrásból elvégzett fejlesztéseikről, valamint a település intézményünkkel folytatott eredményes kapcsolatáról.



Végül átadásra került a hagyománnyá vált Olvasóinkért díj, amelyet minden évben egy közösségi könyvtáros kap meg szakmai munkája elismeréseként. Idén Hajgató Lászlóné volt a díjazott, aki 22 éve teljesít szolgálatot Zalaboldogfán. A meglepetéstől szóhoz sem jutó kollégát Pál Éva és Kiss Gábor köszöntötte, majd a díj alapítói, Major Árpád és Bogár Imre köszönték meg Márti lelkiismeretes munkáját.

Dóráné Mészáros Anikó